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A Képviselő-testület 2022. november 22-i ülésére 
 
 
Tárgy: Agyagliki és Vadkert utcai kábelszakítás helyreállítása 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Pantáv által a településen megvalósított internet optikai kábel fektetése során a közvilágítást 
ellátó erősáramú kábel több helyen megsérült: az Agyagliki utcában több helyen, illetve a Vadkert 
utcában egy helyen. A károkozás azért történt, mert amikor a falu (valamikor 2005 környékén) 
megvalósította ezen útszakaszok közvilágítását, a kábelek elhelyezkedését sajnos elmulasztották a 
rögzíteni az E-KÖZMŰ rendszerben, így a kivitelező nem láthatta, hogy kábelek fölött ás. A téli 
időszak beköszöntével ez az útszakasz életveszélyessé vált, mert a gyalogos forgalom és a gépjármű 
forgalom egyaránt a közúton zajlik, ezért a javítás mára elengedhetetlenül fontos. 
 
A kivitelező az Agyagliki utcában a több helyen sérült kábel kiváltását javasolta, míg a Vadkert 
utcában olcsóbb megoldásként a toldást. A bejárást követően és a fényképeket áttekintve nagyon 
valószínű, hogy a leágazó kábelszakasz egyetlen helyen sérült, a Vadkert utcai közcélú 
elosztószekrényétől nem messze található átvágás alatt, amely az elszakított kábel felett korábban 
helyreállításra került. Sajnos az előzetes műszeres hibakeresés nem járt pozitív eredménnyel, így az 
út felbontása szükséges, majd ezt követően az elszakított földkábel javításra kerül. A kábelszakasz 
helyreállítást követően szigetelésellenállás-méréssel ellenőrizhető, hogy a kábelen további sérülés 
nincs-e, a kábelköpeny teljes hosszában hibátlan-e, és a kábelben található erek közötti szigetelés 
megfelelő-e. A mérésről jegyzőkönyv fog készülni. Bízzunk benne, hogy a kábelen több sérülés 
nincsen, de ez csak a szakítás javítását és a mérést követően derül majd ki. 
 
Az Agyagliki és Vadkert utcai kábelszakítás helyreállítására kértünk árajánlatot, amely az 
előterjesztés melléklete. Kérem a Képviselő-testületet a napirend megtárgyalására és a határozati 
javaslat elfogadására. 
 
 
Dörgicse, 2022. november 17. 
 
 Pflanzner Sándor 
 polgármester 
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.../2022. (XI. 22.) képviselő-testületi határozat 
Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Agyagliki és 
Vadkert utcai kábelszakítás helyreállítása” című napirendet és a következő döntést hozta: 

 
1./ A Képviselő-testület az Agyagliki és Vadkert utcai kábelszakítás helyreállítására és a 
közvilágítási nyomvonal kiváltására benyújtott árajánlata alapján a kivitelezői munkák 
elvégzését megrendeli a SATURN SOFT Kft-től (székhely: 8230 Balatonfüred, Köztársaság 
utca 13/D., adószám: 20241626-1-19) a jelen határozat mellékletét képező árajánlat szerinti 
műszaki tartalommal nettó 731 500.- Ft + 197 505.- Ft ÁFA, összesen bruttó 929 005.- Ft 
összegben. 

 
2./ A Képviselő-testület felkéri, és egyben felhatalmazza a polgármestert a szükséges 
intézkedések megtételére, és dokumentumok aláírására. 

 
3./ A Képviselő-testület a kötelezettségvállalás pénzügyi fedezetét a 2022. évi 
költségvetésben az általános tartalékkeret terhére biztosítja. 

 
Felelős: Pflanzner Sándor polgármester 
Határid ő: azonnal 


